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s’ T - m(ABT) = m(TBE)
m(ECK) = m(KCD)
Qe A B,CveD
dogrusal
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Yukaridaki verilere gére, m(T/L\K) = a kag

derecedir?
A) 55 B) 60 C)75 D) 80 E) 90
" d, // d,
[AD], BAC agI-
sinin aglortay!
|AE| = |EC|

~ m(ADC) = 40°
D d, )

Yukaridaki verilere gore, m(B/C\D) = x kag de-
recedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
A ABC  egkenar
tcgen
. [AH] L [DC]
[DH| = |HC]|

N
m(DAH) = 25°

Yukaridaki verilere gore, m(A/D\B) =aq kaq de-
recedir?

A)85 B)80 C)75 D)70 E)65

c ABC bir tiggen
[DE] 1L [AC]
N P
m(BCD) = m(KCD)
66° |AE| = |EC]|

P
m(ABC) = 66°

Yukaridaki verilere gore, m(C/D\E) = o kag de-
recedir?

A)32 B)33 C)34 D)35 E)36
A AEC ve BDC birer
uggen
|AF| = |AB|
0 |BD| = |BC|
F Py S~
m(BDC) = 2m{EAC)
o
D E c

Yukandaki verilere gore, m(A/E\C) = o kag de-
recedir?

A)110 B)120 C)130 D)140 E) 150

[AB] L [FC]
|FB| =|AD| =|DC|

N
m(BAC) = 20°

Yukaridaki gekilde; [AB] N [FD] = {E} olduguna
gére, m(DEB) = a kag derecedir?

A)95 B)100 C)105 D)1156 E)125
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ABC bir Giggen
[EA] agiortay
IBE| = |ED|
m(0BC) = 20°

& A 45°

~
mM(ACB) = 45°
B W E c

Yukandaki verilere gore, m(B/\AE) = a. kag de-
recedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

8. A ABC bir dik Giggen
|AD| = |BD|
|AC| = |DE|

AN
m(ABC) = 20°

Yukandaki verilere gore, m(A/D\E) = a kag de-
recedir?

A)30 B)40 C)50 D)60  E)80

20°
B 12 o] D

Sekilde [AB] L [AC], m(ABD) = 20°
|AD| =6cm, |[BC| = 12 cm olduguna gore,

m(C/A\D) = a kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

10. 4 ABC dik Giggen

[AB] L [BC]
3x {BH] 1 [AC)
|AB| = 3x

|BC| = 4x
|BH| = 12 cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A)15 B)18 C)21 D)24 E)27

1. A ABC ikizkenar dik
Uggen
|AC| = 12 V2 cm
1242
15 |AD| = 15 cm
: e m(ACB) = 45°
B D c

Yukaridaki verilere gore, |DC| kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

12. A [AB] L [AC]
43 {AE] L [BC)
; " |BE| = 10 ¢m
D c |IDE| =6 cm
10 B |AC| = 4/3cm
E

Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm dir?

A)10 B)12 C)15 D)8/3 E)24
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